
Vážení hosté, vítejte na slavnostní vernisáži výtvarných děl Akademie 60+.
Děkujeme, že jste přišli a poctili svou přítomností kolektiv dam (a přiznávám, že mám občas chuť říct spíš
děvčat), jejichž mladé duše a tvůrčí elán jsou důvodem, proč se i já začínám na stáří těšit.
Jmenuji se Vojtěch Vacek a jsem součástí kolektivu učitelů výtvarného oboru zde na základní umělecké škole.
Je mi velkou ctí představit vám tento skvělý soubor mých studentek: Janu Hlavatou, Janu Havrdovou, Alenu
Telenskou, Zdenu Čechlovskou, Stáňu Bartákovou, Zuzanu Wiesnerovou, Jarku Drtinovou, Dášu
Špidlenovou, ale také nepřítomné Evu Tomíčkovou a Janu Gabrielovou, čerstvě odešlou Janu Cvrčkovou
a nově příchozí Jarku Maršálkovou.
Vystavené práce jsou výběrem z posledního bezmála roku a zahrnují kresbu, malbu, linoryt, sádrovou reliéfní
tvorbu i batiku. Najdete je ve třech prostorách školy — zde v salónku v prvním patře, dále v šatně u hlavního
vstupu v přízemí a také v atriu, kde je mezi druhým a čtvrtým patrem zavěšen několikametrový batikovaný
šál, který Jana Hlavatá s obdivuhodnou trpělivostí za jedné noci sešila.
Během prohlídky si, prosím, nabídněte občerstvení. Do dalších částí výstavy se můžete vydat po schodech,
ale vřele doporučuji i výtah, nejen kvůli pohodlí, ale hlavně kvůli pohledu na zmíněný šál, který z něj vynikne
opravdu nejlépe.
Součástí dnešního zahájení bude také hudební vstup Jany Vestfálové, která zazpívá píseň „Dej lásko křídla
všem snům“ z operety R. Frimla, za klavírního doprovodu Evy Dvořákové. A těšit se můžete i na přednes
autorské básně Stáni Bartákové (o to víc nás těší, že dnes mohla po nemoci dorazit).
Rád bych se s vámi podělil i o to, že čas strávený s Akademičkami se zdaleka neomezuje jen na tvorbu.
Nechybí recepty, tipy na slevy, osvědčené rady na kdeco, káva, něco dobrého k zakousnutí ani hovory o tom,
jaké umění je dobře žít. A hlavně nechybí humor: milý, citlivý, ale i pěkně zemitý.
Jak samy říkají, chodí si sem odpočinout, učit se i mládnout. A já mám to štěstí být u toho.
Milé dámy, milá děvčata — pokaždé s odvahou přijmete, co si pro vás připravím, a pokaždé předčíte má
očekávání. Je pro mě dar být vám nablízku. Děkuji vám za vaši důvěru, otevřenost, radost z tvorby
i za lidskou laskavost, kterou kolem sebe šíříte.
A vám všem přeji, abyste si dnešní setkání v klidu a s úsměvem užili.
Děkuji a prohlašuji vernisáž za zahájenou.


